

治病, 22项免费, 惹“火”郑州

看中医, 找专家请拨打 0371-60203366 报名

中国现代中医科学院、中国民众医疗救助基金会在全国各地名老中医定点医院举行大型公益活动, 就患者有机会获得包含22项血液检查在内的“311”多项惠民措施, 消息在本报刊登后, 引来电话如潮。

专家解读: 血液检测, 意义重大

对于名老中医定点医院推出的检测活动, 对内科心脑血管疾病具有40余年临床经验的名老中医专家李教授解释说, 检测血液可了解血液在体内的流动性, 解释导致心脑血管病的发生机制和规律, 从而为临床诊断、治疗和预防这些疾病提供有价值的定量指标具有重要意义。医院的检测不同于社会上一些以赢利为目的的检测, 数据更精确, 更严谨, 更科学。此次“3免、1跟踪、1检测”(“311”)的出台, 将极大方便

便疑难病、慢性病患者, 减轻患者家庭负担。

多项免费: 参与方便, 费用便宜

据了解, 活动期间, 具有我省公民身份的心脑血管疾病、高血压等疑难病、慢性病的老年朋友, 均可拨打电话, 提前预约, 都有机会享受到“3免、1跟踪、1检测”(“311”)等多项惠民措施。

一、3免, 所有就诊患者, 免挂号费、免诊查费、免名老中医会诊费。二、1跟踪: 所有就诊患者, 由北京、上海、广州及省内等十七个大中城市的名老中医全程跟踪治疗。三、1检测: 一次性消费400元的患者, 提供红细胞、白细胞、血红蛋白、血小板等三大项, 22小项的血液全方位检测, 不收患者一分钱。

患者心声: 看世博, 完成心愿

家住郑州市金水区文化路的王大妈, 冠心病有10多年了, 胸骨后区闷胀、疼痛, 烦躁, 严重时气紧、晕厥, 硝酸甘油没离过身, 孩子们只得给她雇了一个保姆。

病有10多年了, 胸骨后区闷胀、疼痛, 烦躁, 严重时气紧、晕厥, 硝酸甘油没离过身, 孩子们只得给她雇了一个保姆。

听在上海的老姐妹说, 她五六年的心脏病是看名老中医, 三个月时间就很大缓解。2009年12月底, 王大妈开始在名老中医定点医院——河南省现代医学研究院医院治疗, 不到4个月时间, 病情大为改变, 把保姆也辞掉了。世博会在上海召开, 上海老姐妹邀她去看“西洋景”, 五一期间, 王大妈便踏上了去上海的列车。

其实, 王大妈的康复, 不是个例。中医治病, 注重实践, 临床时间越长, 经验积累得越多, 疗效则越好, 名老中医强调, 以阴、阳、表、里、寒、热、虚、实、润、燥为纲, 望、闻、问、切四诊合

参, 辨证立法, 依法立方, 以方选药, 科学煎服, 严遵医嘱, 做到法随证变, 证变法变, 才能达到“证准方对药也灵”。所以, 慢性病、疑难病一定要找名老中医。

爱心提示

参与人多, 提前预约

据了解, 参与此次公益活动的患者相当多, 就患者必须提前预约, 请在每天9点到18点工作时间, 提前拨打预约热线: 0371-60203366 或 114转名老中医报名, 报名后记清编号, 按时到达名老中医定点医院, 凭此编号, 不仅可以接受名老中医精心诊疗, 更会有机会享受“311”多项优惠。更多详情请收听郑州人民广播电台(中波711, 调频93.1)每天19:30-20:20的《名老中医在线》。



近日, 郑州市妇幼保健院产科传来好消息, 一名高龄初产、臀位、孕27周胎膜早破患者在经过84天住院保胎治疗后剖宫分娩一健康足月女婴。据了解, 如此小孕周胎膜早破保胎成功至足月分娩的病例在河南省属首例。

胎膜早破指胎膜在临产前自然破裂。未足月胎膜早破的处理是产科临床上棘手的问题之一, 过早积极干预可使早产及围产儿死亡率升高, 宫内感染率及产褥感染率增加, 严重威胁孕妇及胎儿的安全。

孕27周胎膜早破成功保胎足月分娩

1月31日下午, 高龄初产的母亲李想(化名)刚刚孕27周, 就发生了胎膜早破, 难免流产……入院后, 郑州市妇幼保健院产科医护人员迅速制订了医疗护理救治方案。在保胎治疗过程中, 为了不使羊水继续流出, 李想必须保持头低臀高位卧床, 并在床上进行大小便, 难受、焦急, 护理人员便想方设法帮助李想排解焦虑情绪、树立信心。为了预防便秘, 减少大便时用力导致的羊水再次外流, 医院营养专家专门为她进行饮食配方。洗头、擦身子, 这些看似简单的动作对李想都是“高难动作”, 每次都要花费护士将近一个小时, 唯恐身子一动羊水再流出……在护理人员的精心照顾下, 80多天的“床上生活”, 李想没有发生便秘、静脉曲张、压疮等并发症。

4月25日, 李想的孕周达到了39周, 医生为她实施了剖宫产结束分娩。郑州市妇幼保健院也因此创下了全省首例小月份胎膜早破长时间保胎成功的纪录, 为临床实践积累了难得的经验。

妇幼天地

郑州市妇幼保健院产科是技术全面、业务水平及服务水平较高的一支产科专业队伍, 该科拥有一支技术过硬的医疗护理队伍, 能为广大孕产妇及新生儿提供安全、满意的技术保障和温馨服务。

友情链接

郑州市妇幼保健院产科是技术全面、业务水平及服务水平较高的一支产科专业队伍, 该科拥有一支技术过硬的医疗护理队伍, 能为广大孕产妇及新生儿提供安全、满意的技术保障和温馨服务。

产科开展的一系列产科特色服务如无痛分娩、改良式剖宫产术、术后镇痛等, 以及产后形体康复训练等服务举措, 已达省内乃至国内先进水平。每年有8000多名婴儿在这里出生, 在这里开始人生的历程, 连续多年居郑州市各大医院之首。

医药超市



截瘫、肌肉萎缩、脊髓炎 有专用药了

截瘫、肌肉萎缩、感觉丧失、肢体麻木、大小便失禁、运动障碍……“长年吃药打针、手术后仍无济于事, 脊髓病咋就治不好呢?”

最新成果尊益益髓颗粒(国药准字Z22021873)经数十年临床验证, 对截瘫、脊髓炎、脊髓空洞症、脊髓压迫症、运动神经元等脊髓疾病总有效率达93.5%, 是目前国内治疗脊髓病的专用药物。

详情请咨询: 0371-61603299

肾虚 失眠 更年期 持久幸福有秘密

参鹿茶是中医学家卢芳教授研制, 国药准字B20020425, 全面调理脏腑气血阴阳平衡, 益气生精, 固本培元, 治疗肾虚、前列腺炎、更年期, 气血虚亏等疗效神奇。服用7-10天欲望强烈, 不到一月面色红润有光泽, 活力持久动力十足。

男人喝精力充沛, 自信洒脱, 收放自如, 前列腺阳痿早泄有很大好转, 女人喝美容养颜, 气血充盈, 面色红润, 便秘色斑不见了, 夫妻生活温馨甜美。老人喝延年益寿, 睡眠好, 腰酸腿痛, 尿频尿急, 血糖血压血脂明显改善, 浑身有劲了。

5盒一疗程, 特惠健康专线 0371-61399199 大学路郑大一附院门诊对面茂源堂大药房 免费送货包邮

灰指甲

恶性疾病的传染源

灰指甲为指甲增厚变形, 呈灰白、青黑、污黄色, 其边缘残缺不齐。通过搔抓可引发各种皮肤癣, 女性可引起霉菌性、白色念珠菌性阴道炎等妇科病, 男性引起真菌性、念珠菌性包皮龟头炎等, 还可侵犯人体深部组织, 危害生命。

灰指甲康复专家——“健甲堂”, 采用GDK冲击法: 一清, 韩国MICRO无痛清除病甲; 二透, 高效灭菌液每晚浸泡5分钟, 渗透杀菌; 三净, 整体净化真菌繁殖地, 杜绝复发, 并每7天护理一次, 一个月左右可长出新指甲。

5月10-16日郑州健甲堂举行“2块钱试除灰指甲”活动, 只需2块钱(一次性垫巾、刀片、MICRO磨具、戊二醛消毒液, 成本收费)即可体验全程无痛、无菌的MICRO祛除灰指甲一次。

地址: 1. 经七路红专路口

2. 中原路京广路口向西200米路北

3. 东明路纬二路口西南角(认准健甲堂)

需做妇科手术的看过来 预约名医亲自手术正在进行



日前, 记者从东方女子医院获悉, 该院5月1日推出“省妇科学术带头人董长江教授手术预约火热进行中”

预约”活动, 至今名医手术预约活动甚是火热。“活动开展6天, 就有近200人慕名预约董教授手术。”该院一位负责人说。

在东方女子医院VIP病房, 记者见到一位来自深圳的患者, 据了解, 这是一位17岁的女大学生, 其父亲在郑州做生意, 前不久, 这位女大学生检查出患了卵巢囊肿后, 她的爸爸就一直想给女儿找一个最好的专家来医治, 通过多种渠道了解后, 爸爸为女儿选择了东方女子医院, 并请董长江教授为女儿实施手术。“看到女儿如花般的生命受到疾病的摧残, 我感到焦虑和心痛, 能找到像董教授这样的权威专家是不幸中的大幸, 女儿接受了目前最先进的微创手术, 康复情况非常好。”

据了解, 预约董长江教授手术的患者络绎不绝, 有的亲自来到医院挂号, 有的通过电话预约, 还有很多人通过网络预约。“医院所有工作人员紧张有序地安排患者入院接受手术。”据该院院长张爱蕊介绍, 董长江教授是我省最权威的妇科专家, 拥有45年妇科诊疗经验, 擅长各种妇科手术, 如: 宫颈病变、子宫肌瘤、卵巢囊肿、卵巢病变等各种难度的妇科手术。董长江教授以丰富的经验和高尚的医德受到患者的信赖和行业人士的敬重, 同时东方女子医院成熟的微创技术也受到患者的追捧。

另据了解, 此次活动还将持续进行, 所有预约患者均安排董长江教授亲自为其实施手术, 并可获赠300元手术费援助。

清晰“视”界 从SBK、ICL开始

河南省准分子学术交流会在郑州同仁眼科医院召开

上周六, 由郑州医学会、郑州同仁眼科医院联合主办的“河南省准分子学术交流会”在郑州同仁眼科医院学术厅举行。本次准分子学术交流会特邀广州中山眼科中心王铮教授、上海复旦大学周行涛教授、北京同仁医院屈光专家翟长斌博士、郑大一附院张金嵩主任、王卫群主任、郑州医学会关子明秘书长、眼科专业委员会陈鹏主任等专家领导参加。会议上, 王铮教授、周行涛教授、翟长斌博士、王卫群主任分别针对屈光晶体手术(ICL)、优化表层切削临床思考、SBK-LASIK激光手术、准分子术后眼压的治疗展开了深入的研究和探讨。在会议进行中, 数十位近视患者实施了SBK手术, 这也是该项高端屈光手术在河南省的首次开展。

据悉, 目前我国人口近视发生率为33%, 全国近视眼人数已近4亿, 河南省是一个人口大

省, 近视发病率更是位居全国前列, 手术治疗近视的需求量非常大。郑州同仁眼科医院肖玲院长说, 虽然近年来近视手术治疗的技术发展迅速, 但各医院的医生诊疗水平和手术设备参差不齐, 这对近视患者的手术安全来说是一大隐患。为此郑州同仁眼科医院协作郑州医学会、眼科专业委员会召开本次学术交流会, 希望为全省眼科同仁搭建一个沟通交流相互学习的平台, 有机会了解到国内外近视治疗发展的新动态和发展趋势, 提升河南省近视治疗和手术的整体水平, 最终实现为广大近视朋友排忧解难的目的。

本次会议得到了全省多家医院眼科或眼科专科医院的高度重视, 吸引了河南省各地、市140余位眼科医生参加。会议主办方郑州同仁眼科医院还专门安排参会医生参观了该院的先



郑州同仁眼科医院院长肖玲

进手术设备和标准的准分子手术室, 并通过手术直播的方式让大家进行手术观摩。这一举措获得了参会医生的一致好评, 并希望以后能有更多这样学习交流、共同进步的机会。

晚报记者 董亚飞 章韦